

“百名最美运城人”媒体特别推荐评选结果揭晓

为深入学习贯彻习近平总书记考察运城重要指示精神，进一步培育和践行社会主义核心价值观，充分发挥各类先进典型在开创运城高质量发展和现代化建设新局面中的重要作用，市委宣传部、市文明办在全市开展2023年度“百名最美运城人”选树宣传活动。活动开展以来，得到了广大群众的热切关注与踊跃参与，在全市上下营造了“人人关注最美、人人争做最美”的浓厚社会氛围。

经过逐级推荐、网络投票、综合评审，现将入选2023年度“百名最美运城人”媒体特别推荐10名先进典型的优秀事迹予以公布。

苏玉波

苏玉波自1999年在运城广播电视台担任主持人以来，分别主持了《今夜芳草》《监督热线》和《安宁帮您办》等电台节目，广大听众亲切地称他为“安宁老师”。多年积淀，他在挚爱的工作中担当着职责，付出了真情，引导舆论正能量，弘扬了社会新风尚。

苏玉波对外传播经验丰富，坚持把工作过程变身推介家乡的有效渠道。2008年北京奥运会火炬传递期间，他代表运城电台与中央人民广播电台直播4个小时《奥运火炬运城传递》特别节目。2011年，他又代表运城电台，与山西省台共同策划主持《建党90周年》特别节目，对外传播运城人文、历史、党建等方面内容，宣传了运城的品牌形象。

苏玉波善于与人沟通和做调解工作。他主持《今夜芳草》节目16年，沟通和调解了无数家庭及社会矛盾，开创并打造了这一运城人夜间谈话品牌节目。他主持的《监督热线》《安宁帮您办》等节目，始终坚持和把握党和政府的大政方针，引导社会正能量，耐心细致地解决人民群众遇到的难题，每年通过热线受理问题近2000件，办结率达98%。对群众的问题，做到事事有回音、件件有落实，成为大家可信赖、能依靠、办实事的民心节目，再创作日收听率高峰。

20多年来，从意气风发到沉稳成熟，从青涩懵懂到胸有成竹，苏玉波始终坚守着媒体人的初心，在为民服务中履行着社会责任，并坚定地继续向前，书写着新的人生价值和意义。

张彦斌

张彦斌是“航拍运城”的创始人，也是一个土生土长的运城娃，他热爱家乡这片土地，钟爱摄影摄像，十多年来，他开展过微电影、纪录片、专题片等不计其数的视频创作。为把拍过的视频通过时尚的方式保留下来，他们团队开设了“航拍运城”抖音账号，经过一段时间的运作，账号很快收获了7.6万粉丝，点赞量高达119.1万。

“航拍运城”是以独特空中视角俯瞰运城的短视频为主，以无人机拍摄为主拍工具的旅游宣传类抖音账号。它的出现，给了运城不一样的视角，展现了本地优美的自然风光、深厚的文化底蕴以及家乡取得的巨大发展成就，塑造了运城文化旅游的良好形象。该账号内容自发布起便受到分布在全国各地的运城游子关注和热爱，他们经常在“航拍运城”的留言区诉说着对家乡的思念、赞美和祝福。张彦斌认为，这是对“航拍运城”团队最好的褒奖。

在逐步走进大众和官方视野之后，张彦斌带领他的团队也积极响应市里的各类宣传活动，先后参与拍摄了“沿黄河流域”“打卡中国最美地标”及2022年山西省第八次旅游发展大会及第33届关公文化旅游节等活动。2023年，在市委宣传部、市网信办和市文旅局举办的短视频大赛中，“航拍运城”的作品荣获总冠军。

张彦斌表示，“航拍运城”将继续把镜头对准美丽富饶的家乡，朝着打造运城区域最强影响力账号的目标不断前进。

侯金汝

侯金汝，垣曲县人，2021年底开始



苏玉波



张彦斌



侯金汝



翟建平



王长远



张焯婕



密晓玲



题红鸽



张珂



景晓雄

从事自媒体行业，经营着河东女关公@王金、河东女关公等多个自媒体账号，现已创作各类短视频作品200余篇，单条短视频播放量突破8000万，获赞超100万，粉丝量25万。

作为一名运城人，侯金汝常说的一句话是“我想让更多的人了解运城、喜欢运城、来到运城”。在创作初期，她尝试将运城深厚的历史人文及旅游资源通过原创短视频讲述的方式呈现给大家，没想到，清秀的形象气质和精彩的文案很快就让她收获了一大波粉丝，被铁粉们亲切的称为“金金”。2022年，她的“河东女关公”账号先后获得了运城市百佳自媒体和山西省百佳自媒体的嘉奖，2023年，她本人先后获得了“运城文旅推荐官”和“山西好风光星推官”的荣誉。

在拍摄短视频的过程中，侯金汝发现家乡运城的文化底蕴实在太深厚，要挖掘和学习的东西也实在太多，她就有意识地经常到各个书房去查阅资料，更多地走访专家学者和前辈，力求从他们身上学习到更多能传播给大家的专业知识。她始终相信：只要向下扎根，就能向上生长。你若盛开，蝴蝶自来。

2022年，侯金汝先后受邀参加黄河一号旅游公路启动活动、国际网络名人关公故里行、山西省第八次旅发大会等活动，创作各类短视频作品200余篇，单条短视频播放量突破8000万，获赞超100万，为弘扬关公文化、根祖文化、德孝文化等起到了积极的推动作用。

最近两年，她积极参与了市市长带货直播、中国农民丰收节等多场助农带货直播，助力运城农产品推广，为打造运城水果等农产品品牌贡献了自己的一份力量。2023年，作为一名女性代表，她协助夏县妇联组织“乡村振兴 巾帼助农”直播活动数场，帮助果农销售水果，为乡村振兴助力。

侯金汝说，接下来的路还很长，她会继续在宣传家乡这条路上拼搏，助力家乡发展。

翟建平

十余年来，热爱新闻事业的翟建平传承敬老美德，致力公益慈善，被同志们称为“新闻老将”，被乡亲们称为“爱心使者”。他始终坚持守初心，讴歌主旋律，弘扬真善美，传播正能量，受到了领导和同志们一致好评。

翟建平为提升运城形象用心。十余年来，他利用新闻通讯员的自身优势，在新华网、人民网、中国网、山西日报、运城日报等各类媒体发表宣传家乡稿件2000余篇，其中包括运城果博

会、农民丰收节、稷山板栗节、后稷农耕文化节、后稷论坛等重大活动。他还被市委宣传部授予“十佳通讯员”称号。

翟建平为弘扬敬老美德用力。他孝亲敬老，伺候卧床母亲两年，为纪念父母印制纪念册，被授予“运城好人”称号。遵循家训，发扬良好家风，家庭和谐向上，被授予“河东最美家庭”“三晋最美家庭”。他的经济并不宽裕，但却坚持每个周末都去周边村敬老院看望孤寡老人，带去食品，给他们洗脚洗衣，清洁卫生，每逢节日还给周边村孤寡老人和本村本居民组80岁以上老人送元宵、粽子、月饼、拐杖等。今年学雷锋纪念日，他又为本村老年协会赠送了乒乓球桌等器材。

翟建平为公益慈善事业用心。他经常为贫困学生和寄养在农村家户的孤儿送温暖。他组织的40余人公益团队，主动参加了运城市创建文明城市的交通劝导、为大学生做正能量公益讲座、参与稷山县抗洪救灾和进社区到农村扶贫帮困。十余年来，他做传播正能量的公益讲座12场，受益青年1200余名。他是26名贫困学生的爱心使者，和3名孤儿心里的“爸爸”。

王长远

今年79岁的王长远是闻喜县桐城镇离休干部第四党支部书记。退休后他发挥余热，成立了“王长远工作室”，策划编创出版系列红色人物传记达1000余万字，被媒体称为“红色传记河东”“红色基因传承的领跑者”。

笔耕不辍，多年致力于闻喜县党史、老区史的编写。王长远主笔完成了《中国共产党闻喜历史》(一卷)、《中共闻喜党史人物》(一卷)、《闻喜革命老区发展史》。组织编写了四篇十六集5万余字的大型电视片《百年风华》脚本，展现了中国共产党在闻喜县96年的奋斗史。

深度挖掘红色资源，让红色人物活起来。王长远策划和编写了《柴泽民在河东》《金长庚传》《孙兴华传》《峨帽赤子李佩章》《席荆山传》《宋振山传》《卫逢祺传》《魏麓县长赵宜轩》《河东英雄地》等70余部红色人物传记，为河东大地一批英烈和模范人物树立起一座座精神丰碑。其中《王寿山传奇》和《百姓的好当家》分别获2005年度、2010年度运城市“五个一”工程奖。这批专著，将零散碎片的英烈事迹批量集中闪亮展示，出版后引起社会各界广泛关注，先后被山西省延安精神研究会、湖南省湘潭市延安精神研究会、山西省关工委、运城市外事办收藏，还被运城市档案

馆、闻喜档案馆列为重点文档。

厚度造势，让红色故事火起来。王长远2023年领衔编创的50万字200个红色故事的《红色档案故事闻喜篇》出版后，产生轰动效应。各级媒体多次报道，认为是一幅展示革命老区百年奋斗的红色长卷、一抹惊艳河东的“中国红”、是一部充满硝烟、波澜壮阔的红色革命史册。

张焯婕

张焯婕，1992年出生，毕业于山西戏剧职业学院。2011年参加世界旅游小姐中国区总决赛摘得冠军，并且获得最佳旅游形象奖。同年签约国内知名经纪公司并推出个人单曲《梦》，先后主演了《毛蛋与楞臭的秘密》《女子》等影视剧。

作为新生代中少有的集模特、演员、歌手、主持人身份于一体的全能型艺人，出道以来张焯婕像一股清流在纷繁复杂的娱乐圈中低调而真实，其阳光智慧的正能量形象，时刻展现着女性自信之美，更是成为黛妃、曹颖、古力娜扎等众多品牌代言人的理想之选。2014年因其出色影响力受邀成为世界旅游小姐大赛组委会荣誉主席。

张焯婕在演艺之路乘风破浪之际，时时不忘承担社会责任，处处热心公益事业。2015年开始担任新时代少年梦想秀公益盛典明星导师，为留守儿童、自闭症儿童、少数民族少年儿童搭建实现他们自己梦想的舞台，将爱与温暖传递给每一个人、每个角落。2018年以公益大使的身份参加飞向蓝天海峡两岸群星助力脱贫攻坚贵州黔东南站活动，助力当地贫困少数民族的发展。2023年出任运城城市形象国际传播大使，展现了运城积极向上、崇德向善的精神风貌，为运城外宣工作贡献了自己的一份力量。

密晓玲

密晓玲自2004年考取国家导游证以来，一直从事导游和运城优秀传统文化推广工作。“心中有梦，不负韶华”，近20年来，密晓玲始终坚守自己的初心和使命，以专业素养和高度的责任心为运城文化宣传贡献自己的一份力量。

作为导游，密晓玲为无数的游客带来了美好的旅游体验和回忆，得到大家的广泛认可和赞誉。这些年，她带过的团队很多，游客有成千上万，她每次都做到认真负责，坚守自己的梦想与职业道德，致力于宣传和弘扬关公精神。她积极进取、热情洋溢的工作态度也造

就了“关公·晓玲”这块金字招牌。

作为运城文化网络推荐官，密晓玲积极促进关公精神和运城文旅在全网的传播。在新媒体时代，密晓玲发挥自身优势，开始短视频创作之路。她凭借自己的语言天赋和专业基础，拍摄和宣传自己的家乡，在没有任何团队支持的情况下，仅单个账号就获得了10.3万的粉丝与86.5万的视频点赞量，对运城文旅在全网的传播起到了非常好的宣传效果。她还多次组织并参与关公巡游和家乡文化有关的活

动，进行过170多场关公文旅与助农直播，直播间人数一度超过6000人，为推广关公文化和发展家乡农产品经济作出了重要贡献。

“不忘初心，砥砺前行”。未来的日子密晓玲会继续努力做一个正能量的自媒体人，积极宣传家乡文化，传递正能量，竭尽全力为家乡文旅推广作出贡献，为家乡运城的发展出一份力!

题红鸽

题红鸽，女，47岁，中共党员，绛县横水镇新村村党支部书记兼村委会主任，多次荣获省、市、县优秀共产党员称号，并荣获中国开放大学颁发的最美致富领头雁奖、山西省委组织部举行的创业大赛二等奖、运城市妇联颁发的大家小官奖、是绛县巾帼创业明星、最美女性、三八红旗手。她所在的新庄村荣获2023年度运城市“五面红旗”示范村称号。

题红鸽是文明家庭的引领者。多年来，她认真践行“认认真真做事，堂堂正正做人”的家风家训，她的家庭被评为2020年度运城市清正廉洁最美家庭、2021年度运城市文明家庭、2023年度山西省文明家庭。题红鸽充分发挥“文明家庭”的示范引领作用，带动全县众多家庭弘扬好家风、涵养好家教、建设好家庭。

题红鸽是产业发展的领头雁。她带领村“两委”班子，流转60亩土地，新建了1个高标准草莓园区、19座大棚。在园区内推行“支部+股份经济合作社+种植户”模式，返租倒包给20多个农户，清净化栽培“建德红”“粉玉”“章姬”“越秀”“红颜”等最新优质草莓品种。目前，草莓园区年增收200万余元，解决就业劳务工200余人，增加集体收入15万元左右。

题红鸽全心全意为村民服务。带领村“两委”打造高标准党群服务中心，健全党组织，全面推进网格化服务管理，积极化解矛盾纠纷，倾力凝聚党心民心；每年暑假都组织村里的留守儿童

去内蒙古包头与他们在外打工的父母相聚，每年召开大学生座谈会、为当届大学生送纪念品，激励全村群众爱国爱村爱家、造就团结奋斗、文明和谐的优良村风。

张珂

张珂，1995年生，2021年从清华大学硕士毕业后选调至山西省委网信办，2022年7月派到绛县冷口乡宋西村开展驻村工作，是绛县新媒体账号“冷口不冷”的主要运营者。

张珂来到冷口乡后，用心用情融入农村服务基层，并结合自身网信工作经验和深入农村工作优势，积极投身到基层网上宣传工作中，是冷口乡网络助农团队的骨干力量，在人员组织、脚本策划、拍摄制作、宣传推广各环节做了大量工作。她善于发现并记录基层真情故事，将“党的声音”与“乡土”“热点”相结合，制作出“逛吃”“富硒蓝莓”文旅视频和“后稷稼穡”传统文化故事。她制作的“当胡辣汤偶遇刀削面”“请老人喝羊汤”等20余期短视频温情故事，帮助农户销售农产品、助推绛县文旅经济发展、展现运城良好形象，为绛县乡村振兴事业注入了新动能。目前“冷口不冷”在抖音、小红书等平台粉丝量超过4000，播放量200余万，为农户和集体经济带来的直接效益超25万元。

张珂的做法还受到重量级媒体的关注。今年12月，中央广播电视台总台农业农村频道《乡村大舞台》栏目，播发了音乐情景剧《我的青春在田野》，就是以张珂为故事主线原型，讲述了新时代基层干部们网络助农的故事，张珂在剧中本色参演并推介宣传了绛县樱桃、中药材柴胡等农产品。

景晓雄

景晓雄，1956年5月出生，山西省地球物理学化学勘察院退休干部。退休后他一直从事帮助烈士寻亲的公益事业。

刚退休时，他在挖掘河东红色文化的过程中，了解到很多烈士忠骨埋他乡，亲人在遥远的地方毫不知情，景晓雄内心沉重，他下定决心，要为这些烈士寻找到亲人，以继承革命传统，赓续红色血脉，让忠魂得以告慰，为后人瞻仰。

2019年，景晓雄从河东解放战争入手，陆续发现、寻找到大量与解放运城有关的红色文化线索和资料。此后，无论寒冬酷暑，他每天工作时间经常超过十几个小时。工作中，得到无数爱心人士的帮助、支持，更有误解、怀疑，但是他始终坚守初心，以微薄之力、聚萤火之光，成浩瀚星空，照亮烈士回家之路。

随着搜寻河东红色资源工作逐步扩大，他的工作范围涉及至全国16个省、市、区。期间，景晓雄先后赴太原、临汾、晋中、长治和省外的西安、榆林、洛阳、济源等地，通过档案查询、革命遗址查勘、走访知情人、向烈士后代询问、通讯联系等方法，充分利用高科技手段，总结出快速、准确、实用的寻亲、挖掘红色文化资源的方法，搜集、拍摄的资料，信息超过2.7万余份(张)。

通过对搜集的资料整理、分析研判，景晓雄有关解放运城红色文化资源逐渐丰满和完善。其中，解放运城牺牲的团级干部在原记载12人的基础上，另寻查到没有记载的团级干部13人，同时还新寻找到没有记载的营级干部30人、连级干部125人；在原烈士陵园牺牲烈士人数基础上，又寻找、新核实近3000人，使解放运城有记载的牺牲烈士人数超5000人，占比超60%；运城烈士陵园存放有名字烈士骨灰盒562个，查找到准确信息的140人，已联系到烈士亲属63家，已有超过10家烈士亲属来运祭奠。

多年来，景晓雄的足迹踏遍山西省及周边省市，追寻英雄的足迹；他的无私奉献让籍籍无名的荒冢，成为赓续红色血脉的精神家园。他说，寻亲的意义是一段残缺的家国记忆的续写和迟来的家族情感的重谱，日后，他继续在为烈士寻亲的路上不断出发，去寻找，去讲述，去传承令人感动的英烈故事。

<h3>通告</h3> <p>因国道G209盐湖至临猗段(K1297KM+640M至K1302KM+340M)道路施工改造，全长4.76公里，为保证通行安全，决定于2023年12月30日至2024年5月30日对该路段由南向北实施半幅封闭施工。为确保安全，禁止一切车辆和行人通行，现将绕行路线公告如下：</p> <p>一、普通小型车辆绕行路线 通往盐湖方向：请绕行环城北路进入S233运稷线行驶； 通往临猗方向：请绕行至绕城高速辅路进入S233运稷线。</p> <p>运城市公安局 2023年12月26日</p>	<h3>通告</h3> <p>山西省风陵渡黄河公路大桥经有关专家论证测评，结论为限载30吨以上大型货车通行。为确保安全，已设置限载标志，从2024年1月1日起至2024年6月30日期间，过往荷载30吨以上的大货车禁止通行。请往返陕西、河南方向车辆绕行省道平风线或运风高速一呼北高速公路运宝黄河大桥一连霍高速公路。</p> <p>运城市公安局 2023年12月26日</p>	<p>●不慎将运城市盐湖区友谊家庭农场(统一社会信用代码:91140802MAC9WU273D)公章丢失,声明作废。</p> <p>●不慎将运城市中融鑫商贸有限公司银行开户许可证(核准号:J1810002763103)丢失,声明作废。</p> <p>●不慎将景红生残疾证(证号:14270119621101753744)丢失,声明作废。</p> <p>●不慎将赵运转残疾证(证号:14270119450128213742)丢失,声明作废。</p> <p>●不慎将李祥润《出生医学证明》(编号:M140458952,母亲:刘俊红,出生医院:运城市中心医院)丢失,声明作废。</p> <p>●不慎将冯新红、柴海杰坐落于天津市蓬池路南新街东都小区2号楼4单元4层401北的房产证【证号:晋(2022)天津市不动产权第0000954号】丢失,声明作废。</p> <p>●不慎将运城市中兴物业管理有限公司中建大厦小区,西单元电梯注册登记表原件(注册登记编号:30101408022007010142)丢失,声明作废。</p>
---	--	---